
質問票への回答 

令和５年９月１２日 

質問１ 

 今回のリース契約書については、リース会社指定書式でよいか。 

回答 

リース会社の指定様式と考えていますが、内容により協議させていただく場合も

あります。 

 

質問２ 

 リース満了後の引揚費用については、リース会社負担ですか。 

回答 

仕様書の納入条件に記載のとおり、引揚費用は落札者負担とします。 

 

質問３ 

 入札書の金額は、総額、年額、月額をどのように記載をすればよいか。 

回答 

契約後のリース料は月払いを想定していますが、仕様書の賃貸借期間に記載の 

とおり、60 か月（５年）のリースとなりますので、月額リース料に 60 を掛けた 

総額を入札金額としてください。 

 


